



Zagreb, 20. rujna 2023.

**SREDIŠNJE KLIRINŠKO DEPOZITARNO  
DRUŠTVO, dioničko društvo**

Ulica Vjekoslava Heinzela 62A  
10000 Zagreb

**PONUDA**

**za kupnju i stjecanje vlastitih dionica Društva  
TANKERSKA PLOVIDBA d.d.**

Uprava društva **TANKERSKA PLOVIDBA brodarsko dioničko društvo**, sa sjedištem u Zadru, Ulica Božidara Petranovića 4, OIB: 44952903763 (u daljnjem tekstu: "Društvo"), na temelju ovlasti za stjecanje vlastitih dionica koja joj je dana Odlukom Glavne skupštine Društva od 1. lipnja 2023. godine, donijela je odluku o stjecanju vlastitih dionica Društva.

Društvo će Dionice stjecati uz uvjete utvrđene ovom Ponudom. Ova Ponuda upućena je svim dioničarima Društva.

**1. Tvrтка, sjedište i OIB Društva**

TANKERSKA PLOVIDBA brodarsko dioničko društvo  
Ulica Božidara Petranovića 4  
23000 Zadar  
OIB: 44952903763

S obzirom da se radi o stjecanju vlastitih dionica, podaci o tvrtki, sjedištu i OIB-u ciljnog društva i ponuditelja su istovjetni.

**2. Vrsta i rod dionica koje su predmet Ponude**

Predmet Ponude su redovne dionice Društva na ime, pojedinačnog nominalnog iznosa 80,00 EUR koje se vode kao nematerijalizirani vrijednosni papiri u sustavu SREDIŠNJEG KLIRINŠKOG DEPOZITARNOG DRUŠTVA, dioničkog društva, Zagreb, Ulica Vjekoslava Heinzela 62A, OIB: 64406809162 (u daljnjem tekstu: "SKDD"), pod oznakom vrijednosnog papira TNPL-R-A i ISIN oznakom HRTNPLRA0003 (u daljnjem tekstu: "Dionice").

Ova ponuda za kupnju i stjecanje vlastitih dionica upućuje se svim dioničarima Društva, za stjecanje svih dionica koje su predmet ponude, pod propisanim i objavljenim uvjetima iz ove Ponude, osim dionica koje su neotplaćene te dionica na kojima je zasnovan teret, upisano založno pravo ili fiducij.

**3. Gornji prag važenja Ponude**

Društvo će na temelju ove Ponude otkupiti ukupno najviše 51.830 Dionica, (u daljnjem tekstu: "Gornji prag").

U svezi s Gornjim pragom, primjenjuju se odredbe članka 568. Uputa SKDD-a.



#### 4. Cijena koju se Društvo obvezuje platiti za svaku Dionicu

Odlukom Glavne skupštine od 1. lipnja 2023. godine, dana je ovlast Upravi za stjecanje vlastitih dionica po cijeni koja ne smije biti niža od 50,00 EUR (slovima: pedeset eura) niti viša od 200,00 EUR (slovima: dvjesto eura), u skladu s čim je Uprava donijela odluku o stjecanju dionica po cijeni od 200,00 EUR (slovima: dvjesto eura).

Uprava Društva se ovom Ponudom obvezuje za svaku pohranjenu Dionicu platiti cijenu od 200,00 EUR (dvjesto eura).

Pored isplate cijene za Dionice, Društvo će dioničarima nadoknaditi troškove javnobilježničke ovjere potpisa na nalogu KA-POK na način da će ukupna cijena za Dionice koje pojedini dioničar pohrani, biti uvećana za trošak javnobilježničke ovjere potpisa.

#### 5. Rok važenja Ponude

Ova Ponuda važi do ~~31.~~ listopada 2023. godine.

#### 6. Rok plaćanja cijene za pohranjene Dionice

Društvo će putem SKDD-a isplatiti kupoprodajnu cijenu za otkupljene Dionice kao i nadoknadu troškova javnobilježničke ovjere potpisa na nalogu KA-POK sukladno uvjetima ove Ponude u roku od 14 (četrnaest) dana od dana isteka roka trajanja ove Ponude.

#### 7. Uputa o načinu i učincima prihvata Ponude za kupnju te drugim pravima i obvezama dioničara i pravo dioničara da izjavi opoziv prihvata ponude za kupnju

Za načine i učinke prihvata ove Ponude, kao i pravu dioničara na opoziv prihvata Ponude, dioničari se upućuju na odredbe članka 570. do 578. Upute SKDD-a koji se u bitnom navode u nastavku:

Dioničari su ovlašteni izjaviti prihvata Ponude dostavom SKDD-u pisanog naloga KA-POK - Nalog za prihvata ponude za kupnju dionica. Obrasce naloga KA-POK, koji služe za prihvaćanje Ponude, SKDD će poštom dostaviti svim dioničarima Društva, a dioničari ih također mogu preuzeti osobno u poslovnim prostorijama SKDD-a ili na internetskim stranicama SKDD-a ([www.skdd.hr](http://www.skdd.hr)).

Popunjeni nalog KA-POK dioničar koji želi prodati svoje Dionice može dostaviti SKDD-u:

- (a) osobno ili po punomoćniku neposredno u poslovnim prostorijama SKDD-a na adresi: Ulica Vjekoslava Heinzela 62A, 10000 Zagreb (u tom slučaju potpis dioničara ili punomoćnika na nalogu KA-POK ne mora biti javnobilježnički ovjeren); ili
- (b) osobno ili po punomoćniku preporučenom poštanskom pošiljkom na adresu SKDD-a: Ulica Vjekoslava Heinzela 62A, 10000 Zagreb (u kojem slučaju potpis dioničara ili punomoćnika na KA-POK obrascu mora biti javnobilježnički ovjeren).

Ako dioničar nalog SKDD-u pošalje poštom ili na drugi način, nalog mora biti zaprimljen u SKDD-u najkasnije zadnji dan roka važenja Ponude. Dan predaje pošti ne smatra se danom zaprimanja naloga u SKDD-u.

Predmetom pohrane mogu biti samo Dionice ubilježene na slobodnoj poziciji. Predmetom pohrane ne mogu biti Dionice koje su neotplaćene, Dionice koje su ubilježene na blokiranoj poziciji, Dionice na kojima je upisano založno pravo ili fiducij.



Jedan od uvjeta za urednost naloga KA-POK je da su Dionice u odnosu na koje je dioničar izjavio prihvat Ponude registrirane s izdavateljem, osim ako su Dionice upisane na transakcijskom skrbničkom računu ili transakcijskom računu portfelja, kada prihvat Ponude obavlja skrbnik odnosno broker/društvo za upravljanje računima portfelja.

Sve naloge koje SKDD zaprimi nakon isteka roka važenja Ponude smatrat će se zakašnjelima te će biti uzeti u obzir samo na zahtjev Društva.

Na osnovi zaprimljenih urednih naloga KA-POK u informacijski sustav SKDD-a se unosi prihvat Ponude pri čemu se Dionice koje su predmet prihvata Ponude preknjižavaju na posebnu neprenosivu poziciju (ponuda kupnja-pohrana) na računu dioničara koji je izjavio prihvat. Dionicama pohranjenim u postupku ponude za kupnju koje se nalaze na posebnoj neprenosivoj poziciji (ponuda kupnja-pohrana) ne može raspolagati niti Društvo niti dioničar. Ako dioničar želi slobodno raspolagati Dionicama koje se na njegovom računu vrijednosnih papira nalaze na poziciji ponuda kupnja-pohrana, mora opozvati prihvat Ponude.

Upisom prihvata Ponude u informacijski sustav SKDD-a smatra se da je između dioničara i Društva sklopljen ugovor o kupoprodaji Dionica koje su predmetom Ponude. Društvo nije ovlašteno jednostrano raskinuti ugovor o kupoprodaji dionica osim ako Uputom SKDD-a nije drugačije određeno.

Dioničar je ovlašten do isteka roka važenja Ponude opozvati prihvat i povući Dionice iz pohrane tako da SKDD-u dostavi uredan nalog KA-POK kojim opoziva prihvat Ponude. Dioničarev opoziv prihvata Ponude ima učinak jednostranog raskida ugovora o kupoprodaji Dionica i na temelju predmetnog opoziva SKDD će Dionice koje se nalaze na poziciji ponuda kupnja-pohrana preknjižiti na slobodnu poziciju.

U slučaju da dioničar opozove svoju Ponudu, Društvo će također izvršiti naknadu troškova javnobilježničke ovjere dostavljenih KA-POK naloga.

Neuredni i neprovedivi, ali ne i zakašnjeli nalozi KA-POK, vratit će se pošiljatelju s obrazloženjem i pozivom na otklanjanje nedostataka.

## 8. — Mjerodavno pravo i sudska nadležnost

Mjerodavno pravo za odnose između Društva i dioničara na koje se odnosi ova Ponuda je pravo Republike Hrvatske, a za eventualne sporove nadležan je stvarno i mjesno nadležni sud prema sjedištu Društva.

## 9. Informacije o ponudi

Za više informacija o ponudi molimo kontaktirajte tajnicu Uprave Društva, čiji kontakt podaci su navedeni u nastavku:

Martina Strenja  
Tel: +385.23.202.114; Mob: +385.95.388.99.95  
E-mail: martina.strenja@tankerska.hr

**TANKERSKA PLOVIDBA d.d.**

MAMIĆ PERIĆ REBERSKI RIMAC  
ODVJETNIČKO DRUŠTVO d.o.o. / LAW FIRM LLC  
ZAGREB  
LUKA RIMAC, odvjetnik